



2025年8月19日

尊敬的帕梅拉·邦迪（Pamela Bondi）閣下  
美國司法部長  
美國司法部  
西北區賓夕法尼亞大道950號  
華盛頓特區20530

**回復：回復2025年8月13日邦迪（Bondi）司法部長致吳弭（Michelle Wu）市長的信函**

邦迪司法部長：

我謹此回復貴方2025年8月13日的來函。該函威脅稱，若波士頓市拒絕積極參與大規模驅逐行動，聯邦政府將起訴當地官員並非法扣留聯邦資金和合同。

本屆聯邦政府對美國城市及數百萬居民的虛假且持續的攻擊是前所未有的。你們不僅撤銷了我們家庭的醫療保健和食品援助，非法取消了我們學校和道路的撥款，大幅削減了我們大學、醫院和研究機構的資金，甚至還派遣軍事人員佔領我們的街道。這些攻擊都指向同一個目標：川普政府旨在分裂、孤立和威懾我們的城市，並讓美國人彼此產生恐懼。

波士頓市是美國最安全的特大城市。我們的進步是數十年來社區警務與當地執法部門及社區領袖緊密合作的成果，各方共同致力於將波士頓打造為一個安全、包容的宜居家園。這歸功於我們嚴格的槍支管理法律。這也得益於我們的本地政策，包括《波士頓信任法案》，該法案禁止當地警方在沒有刑事令狀的情況下與聯邦移民執法部門合作，並確保所有波士頓居民都能舉報犯罪並撥打911尋求幫助。

波士頓市嚴格遵守法律法規，包括地方、州和聯邦法律。美國憲法規定，地方各級政府作為最貼近民眾的政府，有權制定公共安全政策，且不受聯邦政府非法干預的威脅。美國開國元勳將這些保障措施納入憲法，正是因為波士頓會遭到一位不受制約且遙不可及的君主試圖強迫，而這座城市拒絕向暴政低頭。兩百五十年後，這些來之不易的自由已成為我們政府體系的法律基石。這些自由培育了這個國家各地區充滿活力和多元化的城市，它們推動了商業和創新，造福了所有美國人。

法院一直以來都認為，像《波士頓信任法案》這樣的地方公共安全法是地方當局合法行使職權的體現，並且完全符合聯邦法律。這一立場在最近一個月前的裁決中再次得到確認。參見，例如，*美國訴加利福尼亞州等*，921 F.3d 865（美國聯邦第九巡迴上訴法院，2019年）；

美國訴伊利諾州等，第25-cv-1285號案件（N.D.Ill.

2025年7月25日）。自建國以來，州主權原則作為憲法第十修正案的核心內容，一直是我們共和國的根本。參見，例如，葛列格里訴阿什克羅夫特（*Gregory v. Ashcroft*），501 U.S.452, 457 (1991年)。無可爭議的是，美國憲法的起草者規定「國會無權直接向各州發佈命令」。墨菲訴全國大學生體育協會（*Murphy v. National Collegiate Athletic Association*），584 U.S.453, 470 (2018年)。

「聯邦政府不得強迫各州制定或實施聯邦監管計畫」，亦不得「直接徵召州或地方官員」或「通過不正當手段迫使各州採取行動」。伊利諾州，第25-cv-1285號案件，單行本判決第19頁（援引紐約訴美國，505 U.S.144, 188 (1992年)；普林茲訴美國（*Printz v. United States*），521 U.S.898, 935 (1997年)；全國獨立企業聯盟訴西貝利厄斯（*Nat'l Fed'n of Indep. Bus. v. Sebelius*），567 U.S.519, 578 (2012年)）。正如伊利諾州聯邦法院幾周前所寫：「反強佔（anti-commandeering）原則是防止聯邦政府濫用權力的重要保障。」*Id.*

此外，麻塞諸塞州的法律明確限制參與聯邦移民執法活動。麻塞諸塞州最高法院在「倫恩訴聯邦」（*Lunn v.*

*Commonwealth*）一案中作出裁定，在沒有刑事令狀的情況下，州和地方執法機構不得僅基於聯邦政府的移民拘留請求而逮捕個人。<sup>477</sup>

Mass.517 (2017年)。《波士頓信任法案》及其修正案對倫恩（*Lunn*）案的判決進行了法律化。

早在您就任之前，我市便與州及聯邦執法部門建立了長期且富有效率的合作關係，共同保護波士頓市民。波士頓警察局是美國第一個市級警察局，與州和聯邦機構緊密合作，共同應對反恐威脅，保護我們的機場和港口，打擊毒品和人口販賣，並依法懲治犯罪分子。就在上周，波士頓警方與聯邦調查局（FBI）及麻塞諸塞州警察局聯合開展的人口販賣調查行動中，逮捕了十三名嫌疑人。前一周，波士頓警方與聯邦調查局（FBI）合作展開調查，最終逮捕了一名嫌疑人並繳獲了五件槍支，其中包括一支突擊步槍。波士頓每天與社區合作夥伴及執法部門緊密合作，確保居民安全，並嚴格遵守法律法規。

我們代表波士頓人民，聲援那些因拒絕屈服於聯邦政府的違憲威脅和非法脅迫而遭到針對的城市和社區。我們在此重申，將繼續支持彼此，並捍衛我們的民主制度。波士頓永遠不會放棄自由燈塔的地位，也不會辜負作為每個人家園的承諾。

此致

吳彌（Michelle Wu）  
波士頓市長